

出行
早知道

湖南路全封闭施工 马台街与湖北路仍可南北穿行

因湖南路地下商业街施工需要,2015年11月1日至2016年5月15日,湖南路禁止机动车通行。昨天,现代快报记者从南京市交管部门获悉,为方便市民行车,湖南路两侧各保留3米左右宽的通道,供行人和非机动车通行。

同时,交管部门还将在马台街与湖北路之间留下宽12米的双向车道,供机动车、非机动车以及行人通行。此外,童家巷路南侧的停车位全部取消,并在道路中间设置隔离栏。

通讯员 宁交轩 薛菁菁 陈彪 现代快报记者 王瑞



制图 李荣荣

行车 马台街与湖北路之间保留双向通道

- 1.湖南路、中央路、中山北路路口调整为“丁”字路口,禁止机动车驶入湖南路;
- 2.湖南路马台街与湖北路路口之间保留12米宽通道,供机动车、非机动车、行人双向通行。机动车单方向只有一股车道,只能南北向直行,禁止左右转弯;
- 3.丁家桥路口封闭;云南北路路口不封闭,但机动车仅能南北向直行;
- 4.因湖南路片区的道路网大多为支路街巷,唯一南北贯通的马台街与湖北路通行条件仅能满足片区内单位、

居民的车辆出行需求。因此,交管部门建议过往车辆尽量选择由新模范马路或中央路、中山北路绕行。

5.湖南路两侧各保留约3米宽通道,供行人和非机动车通行。

停车

临时停车场可提供约140个车位

1.为保障绕行车辆、公交通行顺畅,童家巷、马台街(湖南路至司背后)全线禁止停车。车辆可停放在马台街东侧拆迁的G5地块内,此临时停车场约可提供140个车位。云南北路(湖北路至湖南路段)道路两侧设置临时停放点。

2.因湖南路保留通道较窄,道路两侧禁止非机动车停

放,沿线商铺切勿占道经营。

管理

违停车辆将被贴单及清拖

为保障湖南路地下商业街施工期间市民交通出行安全有序,交管部门将加强对中央路、中山北路、马台街、童家巷等周边路段的交通秩序管理,加强对违停车辆的贴单曝光及清拖,安排警力在重点路段岗点加强执勤指挥。

交管部门提醒,请市民自觉遵守交警和警辅的指挥疏导,尽量避开交通管控路段及其周边道路,提前选择绕行线路。过往车辆尽量选择由新模范马路或中央路、中山北路绕行。

城市
更有序

市政府要求进一步查处违规交易,相关区政府要成立综合执法指挥部 城管集中整治,糖酒会“游商”开始撤了

明天,南京秋季全国糖酒会将在南京国际博览中心开展。这两天,来自全国各地的各路“蹭会”商家,在南京各大酒店门口摆摊设点、占道经营,让市民很反感。就此,市政府明确要求,进一步查纠违规交易给城市管理带来的“脏乱差”等现象。昨天中午,鼓楼区城管局行政执法大队在情况较为严重的玄武饭店门口进行了集中整治,商贩开始陆续撤离。

现代快报见习记者 刘静妍



城管劝说商贩撤离 现代快报记者 施向辉 摄

市政府两次召开紧急会议

近期,部分展商借糖酒会名头,在宾馆酒店举行“傍糖酒会”的行为,造成部分路段交通拥堵、环境“脏乱差”等现象。南京市政府高度重视,先后两次召开紧急会议,研判情况,明确责任分工,进一步查纠违规交易给城市管理带来的“脏乱差”等现象。市政府要求各相关职能部门、区政府要进一步加强执法力量,从全市范围抽调力量,强化对重点路段的交通疏导、环境整治;加强执法力度,对占道经营等违规行为,坚决予以查纠;加强联合执法,相关区政府按照“属地管理”原则,成立综合执法指挥部,统一部署执法行动。

同时呼吁广大市民,对占道经营出售的展品,理性消费,防止和杜绝可能出现的假冒伪劣产品流入市场。

闹市街头,摊位随处摆放

昨天中午,现代快报记者玄武饭店附近看到,在这里摆摊设点的主要是卖酒的商家。各家摊位上摆满了各种各样的酒瓶等展品,有的放在简易的小桌子上,有的就直接用一块布垫着摆在路面上。这些摊位从玄武饭店门口的中央路,一直延伸到金茂广场,附近的童家巷和马家街也被这些摊位“占领”。

现场满地垃圾,有被踩烂的宣传单,还有商家用来包酒瓶的废纸和塑料袋。人行道被占用,交通十分拥堵。

玄武饭店附近的游商全撤了

鼓楼区城管局行政执法大队机动巡查中队中队长汤晓林告诉记者,这次游商占道“蹭展”,鼓楼区涉及的酒店包括玄武饭店、金陵饭店、中心大酒店等12家,在全国相对比较集中。

玄武饭店附近的摊位加起来有将近两千米长,共计400多个商家,是鼓楼区情况较为严重的地段,造成道路拥堵,所以组织集中劝离。

昨天,鼓楼城管抽调了8个中队、125人左右现场劝说游商撤离。到下午4点,玄武饭店附近的游商已全部撤离;下午5点,道路清洁工作也全部完成。

近日全市集中整治效果明显

南京市城管局相关数据显示,10月23日~10月27日,全市城管行政执法队伍共出动人员9116人次,出动执法车辆1615台次,查处占道经营641起,教育占道经营5832起,查处倚门出摊2581起,占道促销3038起,违规广告1305起,散发宣传品6999起,乱贴、乱挂、乱画2917起。

昨天,鼓楼城管大队对玄武饭店、香格里拉大酒店等涉会酒店周边及中央路西侧沿线实施了集中整治,效果明显。今天,玄武城管大队将对中央路东侧、龙蟠路北侧沿线继续实施集中整治。

相关新闻

糖酒商品交易会期间 地铁元通站增两处临时售票点

快讯(通讯员 地轩 记者 李宇龙)昨天,现代快报记者了解到,根据近期在南京国际博览中心举办第93届全国糖酒商品交易会和11月1日起湖南路商业街施工的情况,地铁公司做出了相应的客运服务调整。

10月29日~31日,全国糖酒商品交易会期间,地铁公司在南京国际博览中心场馆外的白龙江西街南、北两侧出入口亭内,增设两处临时售票点,该处通往地铁元通站4号口。乘客可以在两个站外临时售票点提前购买车票。交易会期间,预计每天16:30~18:30为地铁元通站进站高峰。

另外,因交通管制,江东中路(河西大街至金沙江西街)西侧辅路、金沙江西街(江东中路至燕山路)、燕山路(金沙江西街至河西大街)将禁止机动车通行(公交车及持通行证车辆除外)。因此,乘坐地铁前往交易会较为便捷。南京地铁在1号线、2号线、10号线均增配用车,以随时应对大客流。

地铁公司还提醒,11月1日起,湖南路封闭施工,前往湖南路的市民可乘坐地铁1号线到玄武门站,地铁公司会在该站点加强人群疏导和指引。



车天下

“蚁车”也疯狂

都17



金楼市

这周末,全城最“懂”健康的
养老地产都来

都20



第1金融街

养老2.0时代知道怎么做吗?
10月31日,来“健康生活节”
体验吧

都21